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ΨΗΦΙΣΜΑ 

 
Το Δημοτικό Συμβούλιο Λαρισαίων αφού συζήτησε εκτός ημερήσιας διάταξης (πριν τη συζήτηση 
των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης), μετά από ομόφωνη απόφαση ένταξης λόγω του 
κατεπείγοντος λήψης απόφασης, σχετικά με το θέμα: Πρόταση συζήτησης της Δημοτικής 
Παράταξης «Λαρισαίων Κοινόν» για το Δημοτικό Ραδιόφωνο και αφού έλαβε υπόψη: 

1. Το άρθρο 65 του Ν.3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 
2. Το σχέδια ψηφίσματος που προτάθηκαν, από τις Δημοτικές Παρατάξεις «Λάρισα 
Μπροστά» «Λαϊκή Συσπείρωση» και «Συμπαράταξη Λαρισαίων» για την συμπαράσταση των 
αστυνομικών υπαλλήλων. 
3. Τη γενομένη ψηφοφορία επί των τριών ψηφισμάτων κατά την οποία: 

α) Την πρόταση ψηφίσματος της δημοτικής παράταξης «Λάρισα Μπροστά», 22 δημοτικοί 
σύμβουλοι, οι κ.κ. Ανδριτσόπουλος Ανδρέας, Αργυρόπουλος Κωνσταντίνος, Βλαχούλης 
Κωνσταντίνος, Γεωργάκης Δημήτριος, Δρυστέλλας Αθανάσιος, Καλαμπαλίκης Κωνσταντίνος 
Καμηλαράκη-Σαμαρά  Μαρία, Καραλαριώτου Ειρήνη, Κυριτσάκας Βάιος, Μαμάκος Αθανάσιος, 
Ξηρομερίτης Μάριος, Ξυνοπούλου Ελένη, Παπαδημητρίου Βασίλειος, Παπαπαρίσης Απόστολος, 
Παπαποστόλου Δημήτριος, Πράπας Αντώνιος, Σταυροθεόδωρος Αχιλλέας, Τερζούδης Χρήστος, 
Τζατζάκης Φώτιος, Τσακίρης Μιχαήλ, Νασιώκας Παναγιώτης και Βαϊούλης Κωνσταντίνος 
ψήφισαν ΥΠΕΡ. 
β) Την πρόταση ψηφίσματος της δημοτικής παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση», 3 δημοτικοί 
σύμβουλοι , οι κ. Κρίκης Πέτρος, Παναγιώτου Ιωάννης και Παπαδούλης Γεώργιος ψήφισαν ΥΠΕΡ. 
γ) Την πρόταση ψηφίσματος της δημοτικής παράταξης «Συμπαράταξη Λαρισαίων» 21 δημοτικοί 
σύμβουλου οι. κ.κ. Αδαμόπουλος Αθανάσιος, Αλεξούλης Ιωάννης, Αναστασίου Μιχαήλ, Απρίλη 
Αγορίτσα, Βούλγαρης Σωτήριος, Γιαννακόπουλος Κοσμάς, Δαούλας Θωμάς, Δεληγιάννης 
Δημήτριος, Διαμάντος Κωνσταντίνος, Ζαούτσος Γεώργιος, Καλτσάς Νικόλαος, Καφφές 
Θεόδωρος, Μαβίδης Δημήτριος, Μόρας Ευάγγελος, Μπουσμπούκης Ιωάννης, Νταής Παναγιώτης, 
Ρεβήσιος Κωνσταντίνος, Σάπκας Παναγιώτης, Σούλτης Γεώργιος, Τάχος Δημήτριος, και 
Τσιλιμίγκας Χρήστος ψήφισαν ΥΠΕΡ, 
ενώ 2 δημοτικοί σύμβουλοι οι κ. Γαμβρούλας Νικόλαος και Λώλος Αχιλλέας ψήφισαν ΛΕΥΚΟ 
και για τις τρεις προτάσεις και επομένως το Δημοτικό Συμβούλιο: 

 
ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

 
Την έκδοση του παρακάτω ψηφίσματος  

Ψήφισμα 
Το Δημοτικό Συμβούλιο Λάρισας αναγνωρίζει το έργο και την προσφορά των αστυνομικών 

υπαλλήλων κατά τη διάρκεια της πανδημίας του κορωνοϊού και όχι μόνο. Από τις αρχές της 
ελληνοτουρκικής κρίσης στα σύνορα μας στον Έβρο, εκεί οπού βρέθηκαν και Λαρισαίοι 
αστυνομικοί, μέχρι σήμερα, που η πόλη της Λάρισας έχει δοκιμαστεί σκληρά από το κύμα της 
φονικής πανδημίας, οι αστυνομικοί υπάλληλοι έχουν επιτελέσει άψογα το καθήκον και την 
αποστολή τους, προσφέροντας σε όλους μας ασφάλεια και προστασία.  

Σελίδα 1 από 2 
 



Το ελάχιστο που οφείλουμε ως Δημοτικό Συμβούλιο του δήμου Λαρισαίων είναι να 
εκφράσουμε δημόσια τις ευχαριστίες προς τους άνδρες και τις γυναίκες της Ελληνικής Αστυνομίας, 
οι οποίοι με αυταπάρνηση και υψηλό αίσθημα πατριωτικού καθήκον βρέθηκαν αγόγγυστα στην 
πρώτη γραμμή της μάχης.  

Οφείλουμε ως Σώμα να εκφράσουμε δημόσια τη στήριξή μας στον αγώνα τους και να 
δηλώσουμε ξεκάθαρα πως θα αγωνιστούμε και εμείς για τη βελτίωση των συνθηκών εργασίας 
τους.  

Οι δύσκολοι καιροί που περνάει η κοινωνία μας πρέπει να μας βρίσκουν ενωμένους και 
αλληλέγγυους, ταγμένους στο πλευρό των πολιτών, χωρίς διακρίσεις και μίση, έτοιμους για να 
βοηθήσουμε όσους αυτούς που έχουν πραγματική ανάγκη. 

 
 Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω. 
 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
 
          Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ   ΤΑ ΜΕΛΗ 
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